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ESTADO DE SANTA CATARINA

ASCURRA

ASCURRA

BENEDITO

NOVO

RODEIO

INDAIAL

APIÚNA

IBIRAMA

LONTRAS

PLANTA DE IMPLANTAÇÃO
ESCALA: 1:100

PLANTA DE SITUAÇÃO
ESCALA: 1/350

LEGENDA

Grama esmeralda

Meio-fio travamento/canteiro

Rebaixo meio-fio

Meio-fio

Piso podotátil direcional

Piso podotátil alerta

Bloco intertravado - cor grafite

Bloco intertravado - cor cinza natural

QUADRO DE ÁREAS

Edificação - projeto padrão existente
405,91 m²

Estacionamentos/via ambulância

776,80 m²

Área verde/jardim/canteiros

447,85 m²

603,91 m²

Passeios/praça

Área total de intervenção

2.234,47 m²

* Havendo divergência entre cota e escala, prevalece a cota.

* Projeto realizado de acordo com levantamento planialtimétrico fornecido pelo município.

* Projeto referente apenas à implantação para edificação de projeto padrão já existente.

* Mobiliários e equipamentos urbanos, árvores e plantas não entram nesta estimativa de custos.
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Praça

P= paver e =6cm cor cinza natural

A= 98,12m²

Área verde/jardim

P= grama

A=20,98m²

Área verde/jardim

P= grama

A= 43,72m²

Área verde/jardim

P= grama

A= 145,63m²
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Área verde/jardim

P= grama

A= 64,94m²

Área verde/jardim

P= grama

A= 69,24m²
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Área verde/jardim

P= grama

A= 117,78m²

Canteiro A= 11,18m²
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P= paver e=6cm cor cinza natural

A= 69,99 m²
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PLANTA DE LOCALIZAÇÃO
ESCALA: SEM ESCALA

ÁREA DE INTERVENÇÃO = 2.234,47 m²


